

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАБОВОИ И
ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ
ЫМУСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 36 (1227)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ФЕВРАЛЬ

14

СРЕДА
1940 год.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ РУКОВОДЯЩИХ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНОВ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ Комитет ВКП(б) принял решение о проведении с 15 февраля по 15 марта 1940 года отчетов и выборов руководящих партийных органов. В течение этого периода будут отчлены выборные собрания первичных организаций, районных, городских, областных и краевых партийных фракций, федэз комитетов союзов рабочих.

Отчеты выборных кампаний руководящих партийных групп будут боевыми проверкой того, как партийные организации осуществляют исторические решения XVIII съезда ВКП(б).

В нашей парторганизации отчетом выборное собрание на место на 25 февраля. Большевики завода на этом собрании обсудят три вопроса: отчет партийного комитета, выборы партии и выборы делегатов на вторую городскую парторганизацию.

Чтобы отчеты и выборы парткомов прошли организованно, на высоком идеальном политическом уровне, способствовав дальнейшему развертыванию партийно-massовой работы, надо по большинству в них готовиться.

Несмотря на успехи, достигнутые за отчетный период, наша заводская парторганизация имеет еще много существенных недостатков. Первостепенная задача парторганизации — мобилизовывать всех коммунистов на полное выражение существующих недостатков.

Партийное собрание, тем более отчетно-выборочное, — это школа коммунистического партизанства. Но таким оно может быть лишь в том случае, если к нему хорошо подготовлены. Что это означает? Надо сие время, не несколько дней, а вести коммунистов с днею времени собрания, подробно излагая им их повестковидини.

Отчеты и выборы руководящих парторганизаций должны пройти под знаком широкого развертывания критики и самокритики, должны до конца вскрыть все недостатки и проблемы в деятельности нашей парторганизации. Критиковать надо не вырывы на языке, а это лучший метод исправления ошибок и устранения недостатков.

Наш организационное, гаубаче и сознательное проходит отчетно-выборочные собрания, районные, областные и городские конференции, — говорится в переделе «Правды» № 11, фирмы, в чем внимание будет прежде всего обращено, соединяясь и взаимодействуя, достоверных большинства руководящих партийных органов, тем успешнее наши партийные организации будут осуществлять главные задачи, поставленные XVIII съездом ВКП(б).

На строительстве дороги
Горький — Муром — Кудебеки

На трассе вывезено 1729 кубометров шлака

Все шире и шире в районе развертывается подготовка к строительству промышленной и гражданской строительной промышленности. Работающие в Красном и районах один за другим вступают в строительную машину. Каждый из районов района имеет свою собственную автотранспортную машину, которая служит для перевозки выброшенных из выработок материалов. Всего вывезено на строительные участки камни 1729 кубометров, лесоматериалов 124 кубометра.

Как сообщали нам из дорожного отдела, сейчас работает на трассе в среднем 300—220 подвод в день.

За первые дни подготовки к строительству дорога всего за грузовиками 5875 кубометров шлака и 133 кубометров лесоматериалов. Всего вывезено на строительные участки камни 1729 кубометров, лесоматериалов 124 кубометра.

Горюхин и район ВКП(б)

решали организовать в ближайшее время для вывоза из района строительных участков вымощку печатной листовки.

Энтузиазм копровиков

12 февраля, точно к новогоднему часу, собирались на собрании по заготовке шлака на строительства дороги Горький — Муром — Кудебеки рабочие склада грузовиков. Всего лежало 45 человек.

Перед началом работ было принято решение — заготовить 45 куб. метров. Развернулось социалистическое соревнование.

Брагада, возглавляемая секретарем парторганизации тов. Барановым, первая выполнила норму, она заготовила 5,5 куб. метров шлака.

Отставающих на бусарах — восемьдесят секретаря.

Тут же пошла в отставание брагада тов. Ильина также выполнила свое задание.

Особенно замечательных ре-

зультатов добилась брагада тов. Турукова, возглавляемая при ее старательной работе. Благодаря привлечению кандидатов партии тов. Галактионова, старшего инженера тов. Сорокина, Субботина, Рыжкова и др. Бригада тов. Турукова выполнила свое задание на 192 процента, заготовив 15,5 кубометров шлака при норме 8.

Хорошо работала и женская брагада тов. Димитровой, выполнившая задание на 19 процентов.

45 участников субботника разработали и склонили в штаб-квартиру 50 кубометров шлака.

Замечательный почин сменил тов. Гаубокова, который послушал примером для всех бригадников.

А. Зубов.

Первый массовый выход

В выходной день — 12 февраля — был проведен первый массовый выход трудящихся города на строительство дороги Горький — Муром — Кудебеки.

Всего на заготовку шлака в этот день вышло 341 человека. Первым участники большой стройки заготовили 222 кубометра шлака.

Борчан участники в массовом выходе привлекли рабочих колхозного цеха нашего завода.

Развернутое боевое соревнование по перевозке установленных норм заданий, 45 кубометров выставляло 50 кубометров шлака. Среди них особенно отличалась брагада Турукова.

Под руководством и сопровождением труда.

Участники первого массового выхода на стройку получили хорошее культурное обслуживание, для них вечером было показано новый фильм «Учитель».

Герои боев с белофиннами

Старший лейтенант Шебанов

НИКОЛАЙ Кириллович Шебанов знает все честь. — Умный командир, быстрый в решениях, ласковый в общении, — так говорят об этом коренном и смуглом человеке.

Николай Кириллович родился в казаков сединых Гувернеровской станицы. Детство его прошло в батрачестве, и только достигнув восемнадцати лет, он уехал на военную службу.

Он, по-видимому, горяч, ушел на ружину, где за три года сдала последовательно многочисленных профессии: был гребешником, ва-гачником, пилотом, забойщиком...

В 1927 году он стал бойцом Красной Армии. Он быстро вырос в энергичного и смелого комбата.

В 1927 году он стал бойцом Красной Армии. Он быстро вырос в энергичного и смелого комбата.



На снимке: лейтенант Н-ской танковой части Белорусского Особого военного округа капитан партии тов. Н. Белостоцкий. В боях за освобождение белорусского народа от польской оккупации тов. Белостоцкий отличился как доблестный воинственный командир.

Фото: Д. Чернова.

Коммюнике о заключении Хозяйственного Соглашения между Германией и СССР

11 февраля с. г. в Москве, где успешно законченные переговоры, заключены Хозяйственное Соглашение между Советом ССР и Германией. Это соглашение отвечает новейшим Принципам правильной общегражданской политики страны по выполнению плана по выработке экономической программы товарооборота между Германией и СССР, выраженной в письмах, которые обменялись 28 сентября 1939 года Председателем Совета народных комиссаров и народным комиссаром Иностранных дел СССР товарами Молотовом В. М. и Министром Иностранных дел Германии тов. Рёбенбертом.

Хозяйственное Соглашение предусматривает вывоз из СССР в Германию сырья, химических и металлических изделий, германских товаров из СССР, поставляемых в Германию в виде экспортных излишков.

180 тысяч тонн в западные области БССР

Трудящимися западных областей БССР предстоит выполнение обязательств СССР направлять в западные области Белоруссии бригады белорусских работников (ТАСС).

Нет, Шебанов бережет не только друзья, но также грабители, защищает тех, кто крепко бережет жизнь бойца, не допускает необоснованного, дурного риска и растительно управляет людьми.

Каждый был бы горючим залогом нации, но не только грабителями, — за крепко бережет жизнь бойца, не допускает необоснованного, дурного риска и растительно управляет людьми.

— Теперь мне дали батальон, — гордо произнес он, — будем бояться, как подобает коммунисту, а ведь это только что вступила в ходыдамы партии.

Правительство и партия высоко оценили заслуги старшего лейтенанта Шебанова — он награжден орденом «Красной Звезды».

(Из газеты «Красная звезда»).

